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ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ Δ.Σ. ΑΡ. 15  

1 Οκτωβρίου 2013

 

ΘΕΜΑ: ΑΠΟΔΟΣΗ ΣΥΝΔΡΟΜΩΝ ΠΟΕΣΥ ΓΙΑ ΤΟ Β’ ΤΡΙΜΗΝΟ 2013

Το Δ.Σ. εγκρίνει την απόδοση των συνδρομών που οφείλει να
καταβάλει η ΕΣΗΕΑ στην ΠΟΕΣΥ, για το β’ τρίμηνο του 2013.

 

ΘΕΜΑ: ΑΓΟΡΑ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΣΚΕΥΗ Η/Υ ΚΑΙ ΕΚΤΥΠΩΤΩΝ

Το Δ.Σ., εγκρίνει την καταβολή ποσού, ύψους 660,00 ευρώ, πλέον
ΦΠΑ, για την αγορά ανταλλακτικών, για την επισκευή Η/Υ και
εκτυπωτών  των  υπηρεσιών  της  ΕΣΗΕΑ,  σύμφωνα  με  το
επισυναπτόμενο  υπηρεσιακό  σημείωμα  του  υπεύθυνου
μηχανοργάνωσης  κ.  Ζ.  Μαυράκη.

 

ΘΕΜΑ: ΧΟΡΗΓΙΑ ΣΤΟΝ ΠΣΑΤ

Το Δ.Σ., μετά το αίτημα του ΠΣΑΤ (Α.Π.2738/5-9-13), εγκρίνει
την καταβολή χορηγίας, ύψους 2.000 ευρώ, στον ΠΣΑΤ, για την
πραγματοποίηση της ετήσιας εκδήλωσης απονομής των αθλητικών
δημοσιογραφικών βραβείων.

 

ΘΕΜΑ: ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΑΓΩΝΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΕΡΤ

Το Δ.Σ, μετά από αίτημα της ΠΟΣΠΕΡΤ (Α.Π.2050/19-9-13) και την
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απόφαση  υπ’  αρίθμ.  14/24-9-13,  εγκρίνει  την  καταβολή
συμβολικού ποσού, ύψους 5.000 ευρώ, στην ΠΟΣΠΕΡΤ, για την
ενίσχυση του αγώνα των εργαζομένων της ΕΡΤ, που εκπέμπουν
διαδικτυακά  πλήρες  τηλεοπτικό  πρόγραμμα,  εδώ  και  τέσσερις
σχεδόν μήνες.

 

ΘΕΜΑ: ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗΣ ΜΙΣΘΩΝ ΣΕ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟ ΣΤΗΝ ΕΝΩΣΗ

Το Δ.Σ., μετά την απόφαση υπ’ αρίθμ. 143/22-4-05 και το αίτημα
του εργαζόμενου στην Ένωση, εγκρίνει τη χορήγηση σε αυτόν
προκαταβολής  αποδοχών,  λόγω  έκτακτης  ανάγκης.  Το  ποσό  θα
εξοφληθεί σε 24 ισόποσες μηνιαίες δόσεις που θα παρακρατούνται
από τις αποδοχές του.

 

ΘΕΜΑ:  «ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ  ΜΕ  ΕΠΙΤΑΓΕΣ  ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ  (VOUCHER)  ΤΗΣ
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ  ΑΝΕΡΓΩΝ  ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΩΝ»-  ΑΠΟΠΛΗΡΩΜΗ  ΤΡΙΑΝΤΑ  ΕΝΟΣ
ΑΝΕΡΓΩΝ

Το Δ.Σ, εγκρίνει την καταβολή ποσού, ύψους 46.500 ευρώ, για
την αποπληρωμή των τριάντα ενός (31) ανέργων δημοσιογράφων,
που  πήραν  μέρος  στην  Πράξη:  «ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ  ΜΕ  ΕΠΙΤΑΓΕΣ
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ  ΤΗΣ  ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ  ΑΝΕΡΓΩΝ  ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΩΝ»,  αλλά  δεν
έχουν ακόμη εξοφληθεί.

Το ποσό θα επιστραφεί στην ΕΣΗΕΑ από το υπουργείο Εργασίας και
Κοινωνικών  Ασφαλίσεων,  μετά  την  τελική  έγκριση  των
υποβληθέντων  στοιχείων,  σύμφωνα  με  το  επισυναπτόμενο
υπηρεσιακό  σημείωμα  του  κ.  Αμελίδη  (Α.Π.2943/30-9-13).

 

ΘΕΜΑ: ΨΗΦΙΟΠΟΙΗΣΗ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ ΕΣΗΕΑ- ΑΙΤΗΜΑ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΑ
ΤΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΣ

Το Δ.Σ, μετά την ενημέρωση από τον διευθυντή των υπηρεσιών κ.
Μ.  Αμελίδη  για  την  υποβολή  αιτήματος/πρότασης  προς  την



Κοινωνία της Πληροφορίας για την ψηφιοποίηση της Βιβλιοθήκης
της ΕΣΗΕΑ (Α.Π.2946/30-9-13), εξουσιοδοτεί τον κ. Μ. Αμελίδη
και τον καθηγητή του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων κ. Δ. Φωτιάδη
όπως προβούν σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες (συναντήσεις,
υποβολή  σχετικών  εγγράφων  κλπ)  για  την  ολοκλήρωση  της
διαδικασίας  υποβολής  του  αιτήματος.

 

ΘΕΜΑ: ΕΡΓΑΣΙΑΚΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΣΤΙΣ ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ ΕΦΗΜΕΡΙΔΕΣ

Το Δ.Σ., μετά τη συζήτηση που είχε με τον Πρόεδρο του ΠΣΑΤ κ.
Σωτ. Τριανταφύλλου για τα εργασιακά προβλήματα στον αθλητικό
Τύπο  (οφειλές  δεδουλευμένων  αποδοχών,  εντατικοποίηση  της
εργασίας κ.ά.), αποφασίζει:

Την  πρόσκληση  από  την  ΕΣΗΕΑ  και  τον  ΠΣΑΤ  προς  τους
αθλητικούς  συντάκτες  για  να  παραβρεθούν  σε  συνάντηση
στην Ένωση.
Την πρόσκληση της προέδρου του ΕΤΑΠ-ΜΜΕ, σε ενημερωτική
συνάντηση  στην  ΕΣΗΕΑ,  για  το  θέμα  των  εργοδοτικών
οφειλών προς το Ταμείο.
Την  επίσκεψη  αντιπροσωπείας  του  Δ.Σ.  σε  όλους  τους
χώρους εργασίας των αθλητικών εφημερίδων.
Την προσφυγή στο ΣΕΠΕ για τις εφημερίδες «ΓΑΥΡΟΣ» και
«SPORTDAY» (για τον «ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΗ» ήδη έχει γίνει).
Την  έκδοση  ανακοίνωσης,  στην  οποία  θα  καταγγέλλονται
όσοι  εργοδότες  αθλητικών  εφημερίδων  οφείλουν
δεδουλευμένες αποδοχές στους συντάκτες και ασφαλιστικές
εισφορές/παρακρατημένες  συνδρομές  στο  ΕΤΑΠ-ΜΜΕ  και  θα
αναφέρεται η προσφυγή στο ΣΕΠΕ.

 

ΘΕΜΑ: ΕΚΔΟΣΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΩΝ

Το Δ.Σ. αποφασίζει την έκδοση των ακόλουθων ανακοινώσεων:

«Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΣΗΕΑ χαιρετίζει όλους τους1.



συναδέλφους, όπου κι αν εργάζονται, οι οποίοι δικαιώνουν
καθημερινά  την  αποστολή  τους  με  τις  συγκλονιστικές
αποκαλύψεις  που  βλέπουν  το  φως  της  δημοσιότητας  και
φανερώνουν  το  ναζιστικό  και  εγκληματικό  πρόσωπο  της
«Χρυσής Αυγής».

Ταυτόχρονα,  λόγω  των  αποκαλύψεων,  διατυπώνονται  ευθείες
απειλές  κατά  συναδέλφων  από  ομοϊδεάτες  και  από  άλλους
σκοτεινούς  κύκλους.

Η ΕΣΗΕΑ καλεί τους συναδέλφους να συνεχίσουν τις αποκαλύψεις
και να ενημερώσουν αναλυτικά και αντικειμενικά τον ελληνικό
λαό για τη ναζιστική οργάνωση που καλυπτόταν από το μανδύα του
κοινοβουλευτισμού.  Οι  Έλληνες  δημοσιογράφοι  δεν
τρομοκρατούνται, δεν απειλούνται, δεν φοβούνται, θα συνεχίσουν
το  δύσκολο  έργο  τους,  βασισμένοι  στις  παρακαταθήκες  της
ελληνικής δημοσιογραφίας και θα πληροφορούν τον ελληνικό λαό
χωρίς παραλείψεις και αυτολογοκρισία.

Είναι αυτονόητο ότι η κυβέρνηση, η δικαιοσύνη και οι υπηρεσίες
Προστασίας του Πολίτη οφείλουν να επιληφθούν. Οι απειλές κατά
συναδέλφων από τους ναζιστές δεν πρέπει να υποτιμούνται».

 

«Το δημιούργημα των Σίμου Κεδίκογλου, Παντελή Καψή και2.
Γκίκα  Μάναλη,  η  αυτοαποκαλούμενη  Δημόσια  Τηλεόραση
(πλαισιώθηκε  από  τη  νεόκοπη  Δημόσια  Ραδιοφωνία)
συμπληρώνει ήδη δύο μήνες ζωής ως δήθεν κανονικό ΜΜΕ!

        Ο υποτιθέμενος δημόσιος ραδιοτηλεοπτικός φορέας δεν
έχει αναγγείλει ακόμη στα ταμεία των δημοσιογράφων ΕΤΑΠ-ΜΜΕ
και ΕΔΟΕΑΠ, ούτε και στο ΙΚΑ, καμία πρόσληψη συναδέλφου.

        Όσοι συνάδελφοι δημοσιογράφοι υπέκυψαν και υπέγραψαν
2μηνη σύμβαση «εποχικού προσωπικού» εργάζονται ανασφάλιστοι,
κρατήσεις δεν γίνονται, οι ασφαλιστικοί μας οργανισμοί δεν
γνωρίζουν πόσοι, ποιοι και με ποιους όρους βρίσκονται στην
«Δ.Τ.».



        Καλούνται οι αρμόδιες υπηρεσίες του Υπουργείου
Εργασίας, το Σώμα Επιθεώρησης Εργασίας και οι διοικήσεις των
ασφαλιστικών οργανισμών να ασκήσουν τώρα όλα τα δικαιώματά
τους, αφού όπως αποδεικνύεται στην περίπτωση της «δημόσιας
Δ.Τ.» παραβιάζεται το σύνολο της εργατικής και ασφαλιστικής
νομοθεσίας». 

 


